

100 лет назад родился Тарзан

27 августа 1912 года на свет появился знаменитый Тарзан.

Эдгар Райс Берроуз, бизнесмен-неудачник, от тоски и безделья написал фантастический роман "Под лунами Марса". Неожиданно для него роман был опубликован в популярном ежемесячном журнале "All Story" под псевдонимом Norman Bean.

За роман Берроуз получил крупную по тем временам сумму - 400 долларов - и тут же сел за новый журнальный роман. Им и стал цикл "Тарзан - приемный обезьян". 27 августа в том же журнале "All Story" был опубликован первый рассказ из цикла.

Несмотря на то, что Берроуз не был профессиональным писателем и вообще писал достаточно примитивно, он быстро стал популярен среди непритязательной американской публики. Образ Тарзана был откровенно украден у Киплинга, душещипательно приукрашен (герой Берроуза - сын британского лорда и в силу этого чрезвычайно генетически благороден) и полон противоречий и нестыковок. Однако американский обыватель вряд ли читал Киплинга, поэтому Тарзан пошел на "ура".

Успех был настолько значительным, что на гонорары от издания книг Берроуз купил в 1918 году ранчо в Калифорнии, которое назвал Тарзания. Еще через 11 лет созданная им компания "Edgar Rice Burroughs, Inc" начала сама выпускать книги и комиксы о Тарзанае, а также управлять правами на их экранизацию.

Первый фильм про Тарзана был снят в 1918 году. Всего за историю кино с участием Тарзана снято семь немых фильмов, 73 звуковых фильма, шесть телесериалов, два мультфильма (один из них трехсерийный). С 1932 по 1948 в фильмах про Тарзана в главной роли снимался знаменитый пловец, пятикратный олимпийский чемпион Джонни Вайсмюллер.

Любопытно, что, несмотря на возраст, богатство и славу, Эдгар Барроуз с первого же дня Второй мировой войны находился на театре военных действий. Он стал старым и самым знаменитым военным корреспондентом на тихоокеанском фронте.

Барроуз скончался в 1950 году от сердечного приступа. Фильмы и книги про Тарзана, однако, издаются по сей день.

Сериал про Тарзана оказал колоссальное влияние на массовую литературу. Подавляющая часть фантастики 20-30-х годов XX века была написана как прямое подражание книгам Берроуза. Многие авторы с мировым именем признавались, что он оказал существенное влияние на их творчество — в частности, Рэй Брэдбери и Филип Хосе Фармер.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

